ZGŁOSZENIE PROJEKTÓW ROBÓT GEOLOGICZNYCH WYKONANYCH W CELU WYKORZYSTANIA CIEPŁA ZIEMI

Podstaw prawna:

art.79, art. 80, art. 85 oraz art. 161 ust. 2 ustawy z dnia 9 czerwca 2011 r. Prawo geologiczne i górnicze (t.j.  Dz. U. z 2019r., poz. 868 z pózn .zm), obejmujący zgłoszenie projektów robót geologicznych obejmujących wyłącznie wiercenia w celu wykorzystywania ciepła Ziemi.

Wymagane dokumenty: 
· Wniosek dotyczący zgłoszenia projektu robót geologicznych wykonanych w celu wykorzystania Ciepła Ziemi
· 2 egzemplarze projektu robót geologicznych zawierające dane określone w art. 79 ust. 2, art. 80, art. 85 ustawy z dnia 9 czerwca 2011 r. Prawo geologiczne i górnicze (t.j.  Dz. U. z 2019r., poz. 868 z pózn .zm):
· cel zamierzonych robót oraz sposób jego osiągnięcia;
· rodzaj dokumentacji geologicznej mającej powstać w wyniku robót geologicznych;
· harmonogram robót geologicznych;
· przestrzeń, w obrębie której mają być wykonywane roboty geologiczne;
· przedsięwzięcia konieczne ze względu na ochronę środowiska, w tym wód podziemnych, sposób likwidacji wyrobisk, otworów wiertniczych, rekultywacji gruntów, a także czynności mające na celu zapobieżenie szkodom powstałym wskutek wykonywania zamierzonych robót.
· harmonogram prac,
· przestrzeń, w obrębie której mają być wykonywane prace geologiczne,
· przedsięwzięcia konieczne ze względu na ochronę środowiska, w tym zwłaszcza wód podziemnych, oraz sposób likwidacji wyrobisk, otworów wiertniczych, rekultywacji gruntów i środki mające na celu zapobieżenie szkodom, oraz odpowiadający wymaganiom Rozporządzenia Ministra Środowiska z dnia 20 grudnia 2011 r. w sprawie szczególowych wymagań dotyczących projektów robót geologicznych, w tym robót, których wykonanie wymaga uzyskanie koncesji (Dz.U. Nr 288, poz. 1696 z późn. zm.)
· informację o prawach, jakie przysługują wnioskodawcy do nieruchomości, w granicach której roboty te mają być wykonywane
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Termin załatwienia sprawy: 
Ewentualny sprzeciw w drodze decyzji w terminie do 30 dni.                            



