JAK  ZAŁOŻYĆ  STOWARZYSZENIE  ZWYKŁE

Osoby w liczbie co najmniej trzech, zamierzające założyć stowarzyszenie zwykłe, uchwalają regulamin działalności, określający w szczególności nazwę stowarzyszenia zwykłego, cel lub cele, teren i środki działania, siedzibę, przedstawiciela reprezentującego stowarzyszenie zwykłe albo zarząd, zasady dokonywania zmian regulaminu działalności, sposób nabycia i utraty członkostwa, a także sposób rozwiązania stowarzyszenia zwykłego.

Stowarzyszenie zwykłe, które zamierza posiadać zarząd, określa w regulaminie działalności tryb jego wyboru oraz uzupełniania składu, kompetencje, warunki ważności jego uchwał oraz sposób reprezentowania stowarzyszenia zwykłego, w szczególności zaciągania zobowiązań majątkowych.

Stowarzyszenie zwykłe, które zamierza posiadać organ kontroli wewnętrznej, określa w regulaminie działalności tryb jego wyboru, uzupełniania składu oraz jego kompetencje.

Stowarzyszenie zwykłe nie posiada osobowości prawnej, uzyskuje środki na działalność ze składek członkowskich, darowizn, spadków, zapisów, dochodów z majątku stowarzyszenia oraz ofiarności publicznej.

JAKIE  DOKUMENTY  NALEŻY  ZŁOŻYĆ  DO  URZĘDU
· wniosek o wpis do ewidencji stowarzyszeń zwykłych,

· regulamin działalności,

· lista założycieli stowarzyszenia zwykłego, zawierająca imiona i nazwiska, datę i miejsce urodzenia, miejsce zamieszkania oraz własnoręczne podpisy założycieli;

· informacja o adresie siedziby stowarzyszenia zwykłego;

· protokół z zebrania założycielskiego wraz z uchwałami:

– uchwała o powołaniu stowarzyszenia zwykłego,

– uchwała o przyjęciu regulaminu działalności stowarzyszenia zwykłego,

– uchwała o wyborze przedstawiciela reprezentującego stowarzyszenie, podając imię i nazwisko, adres zamieszkania oraz numer PESEL albo członków zarządu, o ile regulamin przewiduje ten organ,

– uchwała o wyborze członków organu kontroli wewnętrznej podając imię i nazwisko,   adres zamieszkania oraz numer PESEL, o ile regulamin działalności przewiduje ten organ;

W przypadku kiedy wniosek i załączone dokumenty spełniły wymagania określone w ustawie Prawo o stowarzyszeniach, organ nadzoru dokonuje wpisu do ewidencji stowarzyszeń zwykłych terminie 7 dni od daty wpłynięcia wniosku.

W przypadku gdy wniosek zawiera braki, wzywa się do ich uzupełnienia. Termin na uzupełnienie to 14 dni od dnia otrzymania wezwania. Nieuzupełnienie wniosku o wpis w terminie 14 dni powoduje jego bezskuteczność.

STOWARZYSZENIA ZWYKŁE NIE MOGĄ: 

· powoływać swoich oddziałów terenowych,

· zrzeszać osób prawnych (np. innych stowarzyszeń, firm itp.),

· prowadzić działalności gospodarczej,

· prowadzić odpłatnej działalności pożytku publicznego.

Każdy członek odpowiada za zobowiązania stowarzyszenia zwykłego bez ograniczeń całym swoim majątkiem solidarnie z pozostałymi członkami oraz ze stowarzyszeniem. Odpowiedzialność ta powstaje z chwilą, gdy egzekucja z majątku stowarzyszenia zwykłego okaże się bezskuteczna.

 

OPŁATY:
Złożenie wniosku o wpis do ewidencji stowarzyszeń zwykłych oraz sam wpis są bezpłatne.

 

SPOSÓB ZAŁATWIENIA SPRAWY:
· stowarzyszenie otrzymuje pismo o wpisie do ewidencji stowarzyszeń zwykłych,

· pismo można odebrać osobiście za okazaniem dokumentu potwierdzającego tożsamość odbiorcy lub być wysłane za pośrednictwem poczty (list polecony).

 

PODSTAWA PRAWNA
· Ustawa z dnia 7 kwietnia 1989 r. - Prawo o stowarzyszeniach (Dz.U. z 2017 poz. 210 j. t.).

· rozporządzenie Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 2 maja 2016 r. w sprawie określenia sposobu prowadzenia ewidencji stowarzyszeń zwykłych, jej wzoru oraz szczegółowej treści wpisów (Dz. U. z 2016 r., poz. 644).

